



报料王

有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们,领取报料奖

陶山有家“加一”书吧 看书喝茶均可免费哦

@cindy@瑞安日报-报料王 陶山有家 加一 书吧今天开业,看书喝茶均免费哦,以后看书喝茶有好去处咯。

记者核实

“今天,陶山镇花园路409号的‘加一’书吧开业喽,大家不仅可以在这里免费看书,还有免费的茶水供应哦!”@cindy 昨日发微博说,“听说,‘加一’书吧是由我市一家文化艺术学校负责人吴礼具出资举办的,是一家

纯公益、非营利性的书吧。”记者随后联系了我市作家协会会员吴礼具。“‘加一’书吧占地130平方米左右,配备20张桌椅,4000册图书,这些图书涵盖各个领域的知识,书籍有部分是朋友赠送,大部分是我从淘

宝上和温州文化用品市场精选的。”吴礼具说,“开‘加一’书吧的初衷就是为了促进大家阅读,让更多的人爱上读书,并呼唤大家走出自己小房间,增进人与人的交流。”

据了解,吴礼具是第三届“瑞安市十佳创业青年”,他作为大学生创业先行者,给我市更多的大学生创业带来了动力和信心。如今,他在创业成功的同时,还时时记得对社会的回报。

对此,网友们纷纷点赞。

网友@nancy说:“好样的,瑞安好人!”

网友@披萨脸说:“这样的公益事业,不仅需要细心,更需要决心,值得手工赞一个。”

(记者 欧苗苗)



一个面包 两个生产日期？

商家神回复:可能是贴错了,以后会注意

@傅小小调@瑞安日报-报料王:4月19日生产并贴标签的产品,4月20日又重新贴了一张,产品的生产日期就这样被更改了,商家这种做法也是醉了。

记者核实

“昨日在一家面包店买面包,发现面包外包装上竟然有两张生产日期的标签,虽说还是在保质期内,但明显这是商家在欺骗消费者,商家已经严重违背了‘天天新鲜出炉’的承诺,让人怎么再放心购买他家的面包食用。”@傅小小调 昨日发微博说。

记者在@傅小小调 发的图片上看到,面包外包装上同一个位置贴了两张生产日期标签,一张标签显示的生产日期是“4月20日”,在这张标签下面,还有一张显示的生产日期为“4月19日”,产品的保质期为3天。按这样推算的话,该面包的正确正产时间是4月19日,

这意味着4月21日过期,而商家重新贴上的“4月20日”的标签,则把保质期的时间延后了一天,也就是说,4月22日该面包已经过期,但是不知情的消费者食仍会食用过期面包。

记者随后联系了该商店一服务员,针对记者的提问,该服务员神回复:“可能是贴错了,以后会注意的。”

网友@撒哈拉说:“商家这行为太令人寒心了,以后果断不去光顾这家商店。”

网友@你是我的云说:“诚信经营很重要,只有诚信才会受到客户的青睐,这也是维持经营商铺的根本。”

(记者 欧苗苗)

梧桐树上长出大片木耳能吃吗?

市市政园林局:属于野生木耳,未经鉴定最好不要食用

@芦-柴棒@瑞安日报-报料王:路边的梧桐树上长了好多木耳,不知道能否食用?

记者核实



“今天我路过万松路,发现一人行道上的梧桐树上长了好多木耳。”@芦-柴棒 昨日发微博说,“这是第一次看到树上长木耳,这些木耳褐中泛红,状如耳朵,肥厚饱满,看上去滑滑的,不知道能否食用。”

网友@小鱼说:“这应该是天然木耳,可以采摘食用吧!”

记者随后咨询了市市政园

林局养护中心一工作人员。“人行道上的这些梧桐树的部分树杈干枯老化,加上空气潮湿,这是木耳能生长的主要原因。但是,木耳种类繁多,成分复杂,很多木耳带有毒素。”该工作人员说,“它们属于野生木耳,如果没有经过鉴定,市民最好不要随意食用,以免引发食物中毒或其他病症。”

(记者 欧苗苗)



蜂蜜再好 孩子别天天喝

医生 蜂蜜中的植物雌激素易让孩子早熟

@泱泱小菜@瑞安日报-报料王:蜂蜜能润肠道、通便,可听说孩子不宜经常喝蜂蜜水,这是真的吗?

记者核实

“我经常在孩子的奶粉里添加一小勺蜂蜜,帮助孩子润肠道、通便,前天听朋友说孩子不宜经常喝蜂蜜水,我纠结了,蜂蜜水到底能否天天给孩子喝?”@泱泱小菜 昨日发微博说。

记者随后联系了市人民医院体检中心健康管理部副主任谢海波。“对于生长期的儿童来说,蜂蜜里含有铁和叶酸,可预防和纠正儿童贫血。但目前市面上的蜂蜜含有一定的植物性激素,如果儿童长期服用,会对孩子的身体发育产生不良影响。另外蜂蜜中糖分多,如果过量服用,孩子不宜消耗,就会慢慢转化成脂肪,而脂肪中存在雌激素,有可能导致儿

童性早熟。”谢海波说,“针对便秘孩子,家长平时可以让孩子多吃粗粮、蔬菜、水果等富含纤维素的食物,避免挑食、偏食和辛辣食物,足量喝水,养成规律的排便习惯。平时可增加孩子户外活动的的时间,促进肠胃蠕动。”

(记者 欧苗苗)



我市到底有多少个旅游厕所?

市风景旅游局:旅游厕所约100座,厕位数量约1000个

@旅游者@瑞安日报-报料王:有谁知道我市旅游厕所到底有多少个?

记者核实

“旅游厕所是重要的公共服务设施之一,也是体现一个旅游城市硬件条件和文明程度的窗



口。作为中国优秀旅游城市,我市旅游厕所到底有多少?”@旅游者 昨日发微博说。

记者在瑞安旅游官方微博上看到,我市有旅游厕所约100座,厕位数量约1000个。其中,旅游景区、旅游沿线、乡村旅游点厕所数量相对不足,残疾人厕位严重缺乏;餐馆、休闲步行街区旅游厕所面积较大、男女厕位比例较为科学,内部设施配备较齐全,且大部分配备残疾人厕

位。

据了解,为了提高旅游景区服务质量,更好地为各位游客提供服务,市风景旅游局最近已开展旅游厕所现状调查活动,这次调查活动包含旅游景区、旅游沿线、交通集散点、乡村旅游点、旅游餐馆、旅游娱乐场所和休闲步行区七大类别,旨在了解瑞安目前旅游厕所的数量、规模和服务品质。

(记者 欧苗苗)